



96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

如果你有能力 如果你有空闲

下雨天 请帮帮别人

一个捡汽车车牌 一个疏通排水口
大潘和小潘昨天很忙碌

□记者 张翼飞 文/图

昨天,雨下了一上午。

在桐柏路建设路交叉口东北角,有一个小小的修车铺。老板名叫潘海青,今年45岁,大伙都叫他老潘。他的儿子名叫潘聪聪,今年10岁,上三年级,人称小潘。

上午10点多,雨基本停了,父子俩开始在

修车铺旁边的积水里忙碌起来。

老潘的修车铺在这里开了10多年,对这儿的地形非常熟悉,他摸到几个窨井盖和雨水槽附近,伸手到缓缓下降的水流中去摸起来。

也就是10多分钟,他就摸出了4个汽车车牌。

小潘则拿着一个自制的铁钩,在路边的侧石边缘划拉,他对此处地形也是相当了解,很快便把几个被垃圾杂物堵塞的排水口给清理干净了。

水流顺畅了许多,小潘的手里则多了塑料袋、破手套、饮料瓶、枯枝叶等。

小潘说,这样一清理,水位下降的速度能快几倍。

老潘把捡到的车牌挂在小店门口,等着人来认领。

每次雨后,他都这样做,他的修车铺几乎成了一个“车牌招领处”,有时候别人捡到车牌,也

送到他这里。

中午的时候,上午捡到的4个车牌有2个被人认领走了。

还有2个,您看看照片,如果是您的,请去找老潘,无偿认领。

小潘说,每次下雨后,他和爸爸就像搞竞赛,看到自己捅过的排水口把积水很快排光,和车牌被失主认领走一样高兴。

上层是一个小摊 下层是一张小床 这辆造型奇怪的水果车里 装满了奶奶的梦想

“多挣点钱,就可以送孙子去好点的幼儿园”



昨天下午,一辆卖水果的手推车停在桐柏路陇海路口的东北角,每逢有行人从旁边经过,都会忍不住回头多看几眼。

远远望去,这辆水果车并没有什么特别。但是当你走近时,就会发现这辆小车的摊位下,竟躺着一个小男孩儿,在狭小的空间里睡得很香。

记者 常亮 文/图



一觉醒来,孩子身上被叮了许多疙瘩

小男孩名叫枫枫,目前跟着爷爷奶奶一起在郑州生活。

“家里条件太差,枫枫爸爸常年在外地打工,妈妈一直留在周口老家种地。现在,我和老伴身体还不错,就来郑州卖点水果挣钱。”枫枫的奶奶今年51岁,她和老伴就靠卖水果来带着孙子生活。

“我的摊儿在这儿,老伴的摊儿在别的地方,这样赚得多。”枫枫奶奶拿着一把小水果

刀,熟练地将一个个带皮的核桃剥开,再把去皮的核桃分拣到准备好的盆子里。

半小时过去了,终于有一位顾客在小摊前买了30块钱的核桃。

接过钱,枫枫奶奶的脸上瞬间乐开了花:“还以为今天下雨没啥生意呢,看来还中啊。”

刚把钱装进小包,枫枫奶奶似乎感觉到小车下面传来了轻微的震动,她赶紧弯下腰去看

正在睡觉的孙子。

“我说呢,枫枫醒了啊。渴不渴?”伸出双手把光着膀子的小枫枫抱出来,奶奶突然一声惊呼:“哎呀,这背上咋被蚊子咬了这么多疙瘩,唉,真是跟着奶奶受罪了。”

给枫枫穿好鞋,奶奶急忙从兜里掏出一盒老式清凉油,边给枫枫擦抹,边喃喃自语:“就睡了这一会儿,咋咬这么狠呢,唉,你看看……”

“卖完核桃,俺就去附近幼儿园好好转转”

虽说挺爱说话的,但枫枫奶奶的性格仍然显得有些腼腆,每次问起她的名字,她都会笑呵呵地推脱:“问啥名字哩,怪不好意思。”

十几天前,枫枫奶奶和老伴一商量,觉得刚上市的核桃能提高收入,老两口就大老远跑到郊区的园子里,进了一些新鲜的核桃拉

到市区卖。

“我和老伴的生意不固定,都是卖应季的水果。最近不是枫枫要开学了嘛,得抓紧多挣点钱,就可以送他去个稍微好点的幼儿园了。”转身看了看正在小车旁边玩耍的孙子,枫枫奶奶的脸上洋溢着幸福的表情。

提起孙子上学的事儿,枫枫奶奶的态度果断坚决。她说,等这几天把小车上的核桃卖完,就和老伴一起到租房处附近的几家幼儿园好好转转。“虽然俺俩卖水果一个月加起来也挣不了2000块钱,但俺俩吃的用的都很省,无论如何,都会给枫枫攒够上学的钱!”

残疾司机违规拉客 普通汽车收钱载人

客运管理处、交警三大队联合治理火车站违规运营

□记者 汪永森 李雪 通讯员 沈豪杰

昨天,郑州市客运管理处联合郑州市交警三大队,共同对火车站地区存在的违法营运现象进行集中整治,违规运营的残疾人车辆和长期在北出站口附近违规运营的部分车辆遭到处罚。

残疾人汽车违规运营被暂扣

下午3点,火车站北出站口附近,一排几辆带有“港湾汽租”标志的汽车停在路边和正规运营的出租车较起了劲。

这些喷有“港湾汽租”字样的雪佛兰新赛欧,方向盘及变速档都区别于一般车辆,司机操控的方向盘上还加装了一根拉杆。

交巡警三大队民警上前,将排在前边的一辆“港湾汽租”拦下,后边几辆车见状纷纷驶离现场。

驾驶员不肯下车,只是向交警出示了残疾证和驾驶证,表示自己身有残疾,车辆属特种车辆。

民警表示,残疾人驾驶不但要有驾照,所驾车辆也要加装辅助设备,最重要的是这些车辆不得从事营运活动。

“该车因在火车站地区乱停车,被处罚200元,非法运营问题由客运管理处处理。”民警说。

郑州市客运管理处工作人员表示,他们对该车实施暂扣处理,具体处罚这两天将会公布。

顺路拉客还收钱司机将被罚

在北出站口旁边的德克士门前,三大队民警接到郑州市客运管理处工作人员举报后,又查处了一辆违规运营的中巴。

这辆金杯中巴内已经坐上3名乘客,车厢中间还安装了饮水设备供乘客使用,驾驶员自称是在北出站口接送前来报名的学生。

驾驶员不肯透露为哪所学校工作,记者却在该车挡风玻璃后看到一张有“河南科技专修学院”字样的工作证。

随后,民警对该车实施暂扣处理后,又查处一辆豫H牌照汽车,司机自称是富士康工作,客运管理处工作人员发现该车存在违规拉客现象。

“从公司到火车站,拉了4名乘客,每人收了25元,司机说是顺路捎人。”客运管理处工作人员表示,该车“无客运出租汽车经营资格证或者车辆运营证”。

工作人员表示,将对该车“处以5000元~3万元的罚款”,具体处罚结果于今日公布。